Pe3ucropsi NOCTORHHLIE BLICOKOYACTOTHLIE TOHKONNEHOUKBbIe C2-10.

MOCTOAHHBIE HENPDOBONOYHLIE HEN30NMDOBAHHLIE peancTopel C2-10 npegHasHaveHs AN PaboTel B INEKTDHHECKWX Lenax
BEICOKOYACTOTHON ¥ MMNYNECHOM annapaTtypel. Pesucropsl C2-10 M3roTaBNWEaTCA B COOTEETCTEMM C TEXHUNECKUMA YCNOBUAMA
LUKAB.434110.002 TY u OXO .467.148 TY (nprémka "OTK"), OXO .467.072 TY (npmémxa "S"), OXO .467.138 TY (npuémka

"9"). Bua knumMaruyeckoro mcnonHexdns YXJ15.1, B2.1, B5.1 no MOCT15150.

rabapwrtHeie passepsl pesucropos C2-10:
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Bun pesucTopa n o EMEPL], M r 5 Macca, r, ve Gonee
C2-10-0,125 &,0-0,6 2,0-0,15 0,15
C2=10-0,25 7,0-0,7 3,0-0,3 23 0.60,1 0,25
C2-10-0,5 10,8-1,4 4,2-0,6 DL 1 1,0
C2=10-1 13,0-1,1 B,6=0,6 2543 e 2,0
C2=10-2 18,5-1,5 B,6=0,6 1,040,1 3,5

YcnoeHoe ofozHakedwne peawcTopa C2-10npM 3aka3e ¥ B KOHCTPYKTOPCKOR QOKYMEHTALMK QONMHO COCTOATE W3 cnoBa «Peancrope,
cokpaweHHore 06ozHa4YEHHMA BMOA, HOMUHANEHOA MOWHOCTH PACCEAHKMA, NoNHOro ob03HaYeHMA HOMMHANEHOMD CONPOTHENEHWA M
nonyckaesoro otknodeddR no NOCT 28883-90, Gyxewl «B» - anA peaucTopos C2-10 BOEKNMHATHYECKOND MCNONHEHWA, 0003HAYEHKUA

Tv.

BrewHwe ozgedcTeyOWMe haxTopel pezwcTopos C2=-10:

C2=10-0,125
C2=10=-1 C2-10-1
T S g —— C2-10-0,25
XAPAKTEPHCTHEM C2-10-2 C2-10-2
C2=10=0,5
Mlpw kpennenun 32 koprye I A oueiow 57 ot 0 KO
CuHycouaaneHan erbpauna:
ngwWanasoH sacror, My 1-5000 1-3000 1-600 1=3000
aMNNUTYAa yoKopeHuA, Mxct (g) 400 (40) 200 (20) 100 (10} 200 (20)
AKYCTHHECKHA WyM:




awanaloH |wacror, My S50=-10 000 S0=-10 D00 50-10 000 50-10 000
Y¥POBEHE IBYHKOBOMND JABNEHWA
{oTHOCHMTENLHO 2x10°% Na), ob 170 150 130 150
MexaHu4eckuid yoap:
OAMHOYHOTD SEACTEMAL 0,1-2 0.2=-1 1-2 0,2-1
NUKDBOE YAAPHOE YCKDPEHWE, MxC(g) 15 000 (1500) 10 000 {1000) 5000 {500) 10 000 (1000
ANUTENEHOCTE NSBCTEMA, MC
MHOMOKPATHON OeACTEMHA
NUKDBO0E YAAPHOE YCKOPEHKE, M (g) 1500 (150) 1500 (150) 400 (40) 1500 (150)
ANWTENEHOCTE ASRCTEMA, MC 1-5 1-3 2-10 1-3
NuuediHoe ycxopenwe, Mxc® (g) 5000 (500 ) 2000 (200) 100 {10) 2000 (200)

MNoebiweHHaR TEMNEpaTYpa CPeabl NP HOMMHANBHOE MOWHOCTH pACCeAHMA peavcTopos C2-10,

=C
C2-10

70

MaxcMMansHo AONYCTHMAR TEMNEPATYPa CPeikl NpH CHHMEHHW MOWUHOCTH PACCEAHMA DEIMCTOROR

£2-10, °C
C2-10

125

CHeHa TEMNEPATYP OT MAKCHMMANBHO SOMYCTHMOH 40 NOHWEEHHDA NPegensHOA TEMNEPATYPLI

cpegwl, *C
C2-10

MNoebiweHHaR OTHOCHTENEHAR BRAXHOCTE NpE 35°C, B

ConAxoi (Mopcxod ) TyMaH

ArMochepHele KOHAEHCHPOBAHHBIE OCagxK (MHeR, poca)

MnecHesse rpybsl.

oT +125 go MuHyc 60
a8

+

+

+

OCHOBHEE TEXHHYECKWE XapaKTepWCTHEM peaucTopos C2=-10:

HoMHUHANEHAA MOWHOCTE PACCEAHWA, HOMUHANEHOE CONPOTHENEHHE W AONYCHASMEIE OTHNOHEHHA HOMMHANLHOMD CONPOTHENEHKMA,
Npegens=HoE HanpRxeHWe peswcTtopoe C2-10:

NpesensHoe pafovyee HaANpAMEHHE
MNepemernoro, MMMYNBCHOMD TOKA
B, peancrops HHMHH::;:I:.‘H T—— Donyciaemuie “H"?;E-EHD"D mq_—, Peam0, 1Py nl ( P:n-ﬂ;ZP;..
How, o o pu atMocepHoM gasnesui, Ma (MM pr. T,
paccesmns, BT conpoTHeneHKe, OM | OTENOHEHMA, Or133.32 0
4399, 56 (or 1 oo 4399,56 (33) » Beiwe
33)
C2-10-0,125 0,125 10...9880
- 200 400 300
C2-10-0,25 0,25
C2-10-0,5 0,5 1..9B80 £0,5; £1 300 750 650
C2=10=1 1 320 1000 900
C2=10=-2 2 350 1200 1050

Pee = CyMMa CpeaHed MMNYNLCHOR M NOCTOAHHOW COCTABNRAKDWER MOWHOCTH HAMPY3KH.

MNpoMexyTOYHEIE 3HAYEHUA HOMWHANBHOMD CONPOTHENEHWA pezwcTopos C2=10 cooteercTevidT pRAy E96 no NOCT 2825-76.

TeMnepatypHeld ko3tddHUWEHT CONPOTHENEHMA pe3wcTopos C2-10:

HomMuHaneHoe conpoTHeneHwe, OmM

THCx 10 1/°C, ne Ganee

B wHTEpEAne TEMnepaTyp, "C (K}

Or 420 ao muuyc 60 (o7 293 ao 213)

Or +20 go +125 {or 293 go 398)

1-988 2600 Or Manyc 300 go +400
10 - 9880 £200
MNapaMeTpel KMMNYNLCHOMD peXMMa peawcropoe C2-10:
YACTOTA NOBTOPEHWA MMNYNeCcoB, kMy, He Gonee 500
AONYCTHMMbIE 3HAYEHWMA KoaddrunesTa neperpy3kun
KoadhuuweHT neperpy3rm qm Pun/Pues, He Gonee
Pesi P NpW QAMTENEHOCTH MMOYNLCA t, MEC
an 1 ce. 1 go |ce. 50 go ce. 100 go |cs. 200 go | ce. 500 ao |ce. 1000 oo | cs. 2000 go | ce. 5000 oo | ce. 10000
S0 100 200 500 1000 2000 SO0 10000 Ao 100000
0,1 1000 800 GO0 350 200 100 S0 25 10 5
0,2 BOO 700 SO0 250 150 75 40 15 7 2
0,3 F00 &00 400 200 100 50 20 10 5 1
0,4 GO0 500 300 150 75 40 10 5 2 1




0,5 500 400 200 100 50 30 5 2 1 1
0,6 400 300 100 75 30 20 2 1 1 1
0,7 300 200 75 50 20 10 1 1 1 1
0,8 200 100 50 20 10 5 1 1 1 1
0,9 100 50 20 10 5 2 1 1 1 1
1.0 50 20 10 5 2 i 1 1 1 1
HapéxHocTe pezucTopos C2=10:

MuHWMansHaR HapaboTka, 4 25 000

MUHMMANEHEIA CPOK COXPaHAEMOCTH, NET

C2-10 15

HzmeHeHue conpoTHENEHWA peancTopos C2-10, %, e Gonee:

B TEHEHME MMHWUMANEHOMD CPOKA COXPAHREMOCTH:

C2-10 +3

B NPOUECCE M NOCNE BO3ARCTEMA CNEUHANbLHEX hakTopos +2

¥Ha3aHKA NO NPMMEHEHMID W 3KCNAYaTauWd AnA peswcropos C2-10:
Nafxy exeogos peancropos C2-10 cnegyeT NpoM3B00UTE HA PACCTORHMKA HE MEHEee 3 MM OT KOpNyYCa peE3IvcTopa.

Mpu mowTaxe peawcropoe C2-10 B annaparype pexoMeHOYeTCA NpUMeHATE npunod MOC=-61 no FOCT 21930-756. Temneparypa
npunoa 270+10 ?C. @nwoc gonxed CoCToRTE M3 25% no macce kanwdonw (TOCT 19113-84) u 75% no Macce WE0NDONWAOBOMD
{FOCT 9805-84) mnw stwnoscro (FOCT 18300-87) cnupra. Bpesa naibi 2*%° ¢ ans peswcropoas C2-10 mowwmocTei 0,125; 0,25; 0,5
Br w 3*' c gnA peawcTopos C2-10-1; C2-10-2.

OonyckaetcA ofpe3ka BLIBOLOE HE HAPYLLAKILAR UEMOCTHOCTHA KONNaYyKa.

MNpu MoHTaxe peaucTopos C2-10a; C2-106 8 annapaType NPYMHEHAT: Npunod MNoplC-3,5-95 no NOCT 19738-74. Temnepatypa
npunoa 270+10 °C gna pesucropos C2-10a, 23545 °C gana pesncropos C2-106-0,5 » 235%; °C ans peancropos C2-106-1; C2-
106=2. @nsoc @KCn c pobasneHneM aMaTanaMKMHa rmgpoxnopiga no NOCT 13279-77 B konvyecTee 0,5% cogepxaHunA kaHudonM (B
nepecueTe Ha ceoboaHuR xnop). Bpesa nadixn 4*%5 ¢ gnR peaucropos C2-10a; 2*! ¢ anA peawncropos C2-106-0,5; C2-106-1; 3*' ¢
ans pesvcropos C2-106=-2.

MNpu paBoTe c peaucropamy C2-10 gonyCcKaeTCA NPMMEHEHKE NAANLHMEA HOWHOCTED He Ganee 50 Br, epemA nadx kamgod
KOHTAKTHOW NOBEpXHOCTA He Gonee 5 C.

Npu MoHTaxe peaucropos C2-10a ponyckaeTcA M3rkb BLIBOA HA PACCTORHMM HE MeHee 3 MM OT Kopnyca peavcropa C2-10. NMpwr
3TOM paguyc Maruba ponmeH GLITe HE MEHEE ABYX QWAMETpOB BeiBoga. MNocne MoHTa®a nadkod peavcTopw C2-10; C2-10a; C2-106
33 HONNAYKHW (NORCKH] NPOMEIBEATE 3THN0SEIM MNW HIONPONKAOSEIM CIMPTOM.

BrziBoakl, Konnayskwn pesucropos C2-10 v MecTa naifiku Nocne MoHTaMa B anNNaparype TPONWYEeCcKoro WCNOMHEHWA NOKPLIBATE
TPONWKOYCTORYMBLIM NAKOM.

IHAYEHHA PEIOHAHCHOA 4acTOTH NPW KPenneHud peavcropos C2-10 nafikod 2a BuIBOALI HA PACCTOAHMA 5=7 MM OT KOpnyCa
pE3MCTOpa:

C2-10-0,125 = cesiwe 5000 Mu,

C2=10-0,25 = cesiwe 3200 My,

C2-10-0,5 = caswe 3000 MNu,

C2=10=1 = ceenwe 1500 My,

C2-10-2 = cEmiwe 1500 Mu.

95-NPoUSHTHEIA pECYPC PEIUCTOPOE B AOMYCTHMEIN PEXMHMAN M YCHOBMAX 3HCMNyaTauwu pased 50 000 « .
MNpaewvna xpaHeHuA peaucTropos C2-10:

PezucTopel C2-10 cnegyer XpaHdTe B CKNAACKWX YCNOBMAX NpW TeMnepatype +5. ..+30 °C, npy OTHOCHTENLHOA BNAXHOCTH BO3OY XA
we Gonee B5% W NpW OTCYTCTEMM B BO3AYXE ArpeCCHMBHEX NPpUHeced.

TunoBwe XapakTepucTaky peswcTopos C2-10:

JonycTvMas MOWHOCTE PACCERHKMA B MHTEpEAne paboynx TeMnepaTyp oT MMHyYC 60 oo +125 °C

JonycTwMas MOWHOCTE pacceRHUA pezucTopos C2=-10 8 wuTepeane pabouwx gasnexwid ot 133,32 go 294200 Na (o7l =M pT. 7. 8o 3
ara)

YacToTHBIE XAPAKTEPUCTHEM BLICOKOHACTOTHEIX pe3vcTopa C2-10 8 gwana3lode wactor 1 = 100 My



